Naša škola je tiha luka
          Teško je bilo, tog našeg posljednog proljeća, naći prave riječi za opisati tu našu ljepoticu. Kako opisati jednu građevinu kao što je ona bila – u aprilu pusta poput jednog hladnog janura, a nekom strancu naizgled tiha i mirna. I nisi je mogao zavoljeti na prvi pogled kad je tako beživotnu vidiš, ali tamo neki hiljadu i prvi pogled bi presudio jer je ta naša škola bila sve samo ne beživotna. Nisi iz nje mogao čuti govor, kamoli onaj smijeh koji je bojao naš školski život bojama proljeća i očaravao nas kao neka skrivena ljepota prirode, njena sreća je bila podijeljena na bezbroj malih nasmijanih lica koji je nisu mogli krasiti tog posljednog proljeća – ali svako sam, ipak svi zajedno u svoje sjećanje unosili smo neke dijeliće te rasute sreće i tako bojali jedni drugima dušu. 
          Svaki trenutak proveden između ta četiri zida postajao je jedan hodnik – kao oni hodnici u toj našoj ljepotici, svaki hodnik ukrašen je bio učionicama gdje su vrata uvijek bila otvorena, a iza svakih vrata neka priča i neki drugačiji smijeh, svaki ljepši od onog prethodnog. I činilo se, s vremena na vrijeme, da svi ti hodnici radosti i prijateljstva vode u beskraj dok se ne bi spojili u centar sve inspiracije i mudrosti te škole. U holu naše škole, svi snovi i maštanja su se sklapala u jedno ime, jedan lik, i bila su ljepša i stvarnija nego ikad. Tu su se saplitale naše ideje, zalutale riječi, dugi zagrljaji i iskreni osmijesi. I zaista, taj hol škole nikada nije bio prazan, nijedan praznik, a kamoli raspust nije mu dopustio da se osjeća praznim i neispunjenim životom. Taj hol je bio sam bit našeg zajedničkog života u toj školi – najljepše pjesme, najslađi govori, ali i najžalosnije suze su prošle kroz taj naš centar i nikoga nisu ostavljale ravnodušnim. I svakog proljeća, jedna generacija je zadnji put gledala taj hol koji je postao jedan povelik dio njenog života, ipak neki stranci su se tek upoznavali s tim zidovima ukrašeni dječijom maštom i pozitivom, bili su slušalaci željni da razumiju i odgonetnu. 

Ovog proljeća smo se riječima i lijepim sjećanjima opraštali od tog hola – od cijele te građevine koja nas je najjače grlila i uvijek nas prihvatala ma koliko puta odlazili od nje. Ona je postajala naša knjiga sa par nepročitanih strana, Selimovićeva knjiga koje smo ostali željni dok nas ne prođe. I ko zna zašto je ta škola baš po njemu nazvana, možda zato kao što on kaže – naša škola bila je tiha luka, u čiji smo mir ulazili slomljeni olujom, ali sretni što se vraćamo. 
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